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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση συμμετείχαν μαζικά στην 

απεργιακή κινητοποίηση που πραγματοποίησε η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ενάντια στην 

μεθοδευμένη πολιτική απαξίωσης και υποστελέχωσης των υπηρεσιών της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, η οποία φτάνει μέχρι και στην άσκηση διώξεων σε βάρος 

των Αιρετών που διαφωνούν με την πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, που εμμονικά 

πρεσβεύει η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας. 

Στο πλαίσιο των κινητοποιήσεων, πραγματοποιήθηκε αρχικά συνάντηση με 

τον Γεν. Διευθυντή της Κ.Ε.Δ.Ε., αφού (όπως μας έγινε γνωστό) ο Πρόεδρός της 

απουσίαζε παρότι είχε ενημερωθεί για την συνάντηση. Εκφράσαμε την άποψη 

πως είναι πλέον επιτακτική ανάγκη η Κ.Ε.Δ.Ε. να πάρει ξεκάθαρη θέση 

απέναντι στο αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεί στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, αφού 

η έλλειψη προσωπικού σε όλες τις υπηρεσίες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης δεν 

επιτρέπει να καλυφθούν οι καθημερινές ανάγκες, μέρος των οποίων καλύπτουν 

εργαζόμενοι συμβασιούχοι με κάθε λογής ελαστική σχέση εργασίας. Δόθηκε η 

δέσμευση πως αμέσως μετά το Πάσχα θα πραγματοποιηθεί συνεδρίαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε. παρουσία της Εκτελεστικής Επιτροπής της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προκειμένου να ληφθούν αποφάσεις.  

Δέσμευση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. είναι, πως η θέση της Κ.Ε.Δ.Ε. θα καθορίσει 

εν πολλής, το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, την κατεύθυνση των 

κινητοποιήσεων που θα αποφασιστούν. 

Οι εργαζόμενοι στην συνέχεια κατευθύνθηκαν, όπως ήταν 

προγραμματισμένο, προς το Υπουργείο Εσωτερικών (Βασ. Σοφίας 15), 

προκειμένου να πραγματοποιηθεί συνάντηση με την ηγεσία του, η οποία και 

αυτή αρμοδίως είχε ενημερωθεί. Λίγο πριν η πορεία των εργαζομένων φτάσει στο 

Υπουργείο Εσωτερικών ο κ. Βορίδης συνοδευόμενος από την Γενικό Γραμματέα του 

Υπουργείου «αποχώρησαν» από το Υπουργείο κατευθυνόμενοι προς τα… καφέ της 

Πλατείας Κολωνακίου! Προκλητικά και με σαρκαστική αδιαφορία για 2η φορά ο 

Υπουργός Εσωτερικών κ. Βορίδης «κρύβεται» από τους εργαζόμενους.  

Η πορεία των εργαζομένων τον… «αναζήτησε» στα καφέ του Κολωνακίου, 

αλλά όπως διαπιστώσαμε είχε δοθεί ρητή εντολή στις διμοιρίες των Μ.Α.Τ. 



κάνεις να μην τον «ενοχλήσει»! Ως αποτέλεσμα τα Μ.Α.Τ. κυνήγησαν και έριξαν 

χημικά στους εργαζόμενους, στο κέντρο του Κολωνακίου, προκειμένου ο Υπουργός 

παραμείνει… ανενόχλητος!!!  

Η απαξιωτική και μη θεσμική στάση του Υπουργού Εσωτερικών είναι 

απαράδεκτη και απολύτως καταδικαστέα. Και θα αναλάβει ο ίδιος την πλήρη 

και αποκλειστική ευθύνη για τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων το επόμενο 

χρονικό διάστημα. Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα λάβουν τις 

αποφάσεις τους ενωτικά και μαζικά. Και όταν «μπουν» σε κινητοποιήσεις το κάνουν 

με δυναμισμό και αποφασιστικότητα!  

Είναι σίγουρο πως ο κ. Βορίδης δεν θα αποφύγει να βρεθεί αντιμέτωπος με 

τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Θα τον συναντήσουν όπως και 

να έχει. Αναμένουμε το προεκλογικό πρόγραμμα επισκέψεων και ομιλιών του κ. 

Βορίδη. Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση έχουν αξιοπρέπεια και δεν 

ανέχονται την πολιτική υπεροψία του κ. Βορίδη. Ουδέποτε στο παρελθόν Υπουργός 

Εσωτερικών επέδειξε παρόμοια αντιθεσμική συμπεριφορά απέναντι στους 

εργαζόμενους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

 

Αγωνιζόμαστε: 

• Για τον Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. 

• Για την παραμονή στην εργασία και μονιμοποίηση όσων καταχρηστικά οι 

ίδιοι προσλαμβάνουν με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις κάθε είδους, αφού 

καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες. 

• Για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού προκειμένου να καλυφθούν τα τεράστια 

οργανικά κενά.  

• Για να καταργηθεί η «διάταξη Βορίδη» που υποχρεώνει σε εξάντληση 

ένδικων μέσων σε κάθε εργατική διεκδίκηση. 

• Για να ανακληθεί κάθε πειθαρχική δίωξη σε αιρετούς που δεν υπηρετούν τον 

νεοφιλελεύθερο κατήφορο που υπηρετούν ο κ. Βορίδης και η κυβέρνηση της 

Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.). 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 


